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PROSBA O 
SPOLUPRÁCI

V letošních silnějších mrazech mohlo dojít 
a také došlo k několika poruchám na vodo-
vodním řadu na území města. S ohledem na 
obtížnost vyhledávání těchto poruch z důvo-
du stále promrzlé půdy se obracíme s prosbou 
o pomoc na občany. Pokud se vyskytne ve 
vašem okolí neobvyklý výskyt vody, který by 
mohl odpovídat objevení zázračného přírod-
ního pramene, tak neváhejte zavolat na vodo-
vody p.Víška na tel. 602 642 689. Děkujeme 
za pomoc. 

KONTROLNÍ AKCE 
POLICIE

V průběhu měsíce února provedla Policie 

ČR spolu s Městskou policií na území města 

Hostinné několik kontrol především na 

požívání alkoholu mladistvými. Výsledek 

kontrol prokázal, že zákonné omezení 

pro podávání alkoholu mladistvým není 

v některých zařízeních bráno dostatečně 

vážně, a tak došlo i na postihy. Pro rodiče 

mladistvých je tato informace  mnohdy 

překvapivá. To je ten lepší případ. Někteří 

rodiče to však považují za věc, kterou neřeší, 

a jsou nad ni povzneseni. Při opakujících se 

případech to již ale žádný veselý příběh není 

ani pro rodiče, kteří napoprvé byli příliš nad 

věcí.

PORCIUNKULE 
JINAK

Přípravy na letošní slavnost Porciunkule již 

začaly a po více jak deseti letech se změnil 

tým, který ji dosud přípravoval. Poděková-

ní proto patří všem lidem, kteří řadu let pod 

vedením ředitelky DDM  p. Vaňátkové na 

organizaci spolupracovali a dnes již dobře 

zvládali i překvapení, která sebou organizace 

takto různorodé akce přináší. 

V roce 2012 dozná příprava Porciunkule v 

Hostinném určitých změn. Organizační zajiš-

tění průběhu slavnosti převzalo naše Infocen-

trum pod vedením p. Turkové. Na svém místě 

musí zůstat jen půlnoční rozhovor obrů a roz-

počtové výdaje, vše ostatní lze pojmout jinak. 

A to je určitě výzva! Větší důraz je letos také 

dán na snížení hlučnosti v prostoru Náměstí a 

posílení průběžného úklidu i během slavnos-

ti.

Karel Klíma

starosta

ZPRÁVY Z RADNICE
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Město Hostinné nabízí
k pronájmu byt v bytovém 
domě v ul. Pod Strání č. p. 
867 v Hostinném o velikosti 
1 + 1, nájem od 01 .04. 2012.

Bytový dům byl postaven s 
fi nanční podporou Minis-
terstva pro místní rozvoj v 
rámci programu „Podpora 
výstavby nájemních bytů 
pro příjmově vymezené 
občany“.

Podmínky pro přidělení bytu 
pro příjmově vymezené osoby:

Podané žádosti je třeba dopl-
nit nejpozději do 16. 03. 2012 
následujícími přílohami: 

1. U samostatně žijících osob 
doklad o příjmech za posled-
ních šest kalendářních měsíců.
2. U osob žádajících společně 
s dalšími členy domácnosti 
doklad o příjmech domácnosti 
jako celku za posledních šest 
kalendářních měsíců.
3. Čestné prohlášení uchazeče, 
že není vlastníkem nebo spo-
luvlastníkem bytu, bytového 
nebo rodinného domu. Toto 
prohlášení se týká i osob spo-
lečně posuzovaných.
4. Čestné prohlášení uchazeče, 
že není a nebyl v období od 
01. 10. 2011 do doby uzavření 
nájemní smlouvy dlužníkem 
města. Toto prohlášení se týká 
i osob společně posuzova-

ných.

Pokud nebude některá z 
těchto povinných příloh 
k žádosti přiložena, bude 
žádost posuzována jako neú-
plná a bude vyřazena.

Podmínky pro přidělení 
bytu:

1. Osoby starší 18-ti let s čes-
kým občanstvím, které nema-
jí k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spo-
luvlastnické a jemu podobné 
právo k bytu ani k bytovému 
nebo rodinnému domu. Tuto 
podmínku musí splňovat i dal-
ší členové domácnosti, kteří 
mají v bytě bydlet. 
2. Osoby: a) samostatně žijící, 
jejichž průměrný měsíční pří-
jem v období šesti kalendář-
ních měsíců před uzavřením 
nájemní smlouvy nepřesáhl 
0,8 násobek průměrné měsíční 
mzdy za  národní hospodářství 
zveřejněné Českým statistic-
kým úřadem.
b) s dalšími členy domácnos-
ti, jestliže průměrný měsíční 
příjem domácnosti nepřesá-
hl v období šesti kalendář-
ních měsíců před uzavřením 
nájemní smlouvy 1,5 násobek 
průměrné měsíční mzdy za 
národní hospodářství zveřej-
něné Českým statistickým 
úřadem.
3. Nájemní smlouva se uza-

PRONÁJEM BYTU V Č. P. 867

Město Hostinné upozorňuje na 
vypsanou soutěž 

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 45,32 m2 v domě č. p. 32 
ul. Poštovní v Hostinném  

1+KK o velikosti 34,44 m2 v domě č. p. 156 
ul. Hostivínská v Hostinném  

Bližší informace naleznete na internetových stránkách měs-
ta Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce města Hos-
tinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety Doubkové, 499 
404 739, doubkova@muhostinne.cz.

vírá na dobu dvou let s mož-
ností jejího opakovaného pro-
dloužení za stejných anebo 
změněných podmínek podle 
konkrétní situace nájemce, 
kterou posuzuje RM.
4. Obec může uzavřít nájemní 
smlouvu i s jinými osobami, 
které nesplňují podmínky pro-
nájmu, jsou-li k datu uzavření 
nájemní smlouvy uspokojeny 
všechny žádosti osob o pro-
nájem. Obec zohlední sociální 
a majetkové poměry žadatelů 
včetně jejich rodinných pří-
slušníků.
5. Nájemní smlouva podle 
odstavce 4 se uzavírá na dobu 
jednoho roku a lze ji prodloužit 
na dobu dalšího roku pouze za 
předpokladu, že v obci nebyly 
podány ke dni uzavření smlou-
vy nové žádosti dalších osob. 
6. Osoby, se kterými nebyla 
v minulosti rozvázána nájem-
ní smlouva pro neplacení 
nájemného, poškozování bytu 
nebo narušování dobrých mra-
vů v domě. Tuto podmínku 
musí splňovat i další členové 
domácnosti, kteří mají v bytě 
bydlet.
7. Osoby, které měly k 31. 03. 
2011 přihlášen trvalý pobyt v 

Hostinném, nebo osoby, které 
mají minimálně 12-ti měsíční 
hlavní pracovní poměr na úze-
mí města Hostinné.
8. Osoby, které nejsou dlužní-
kem města a nebo jím nebyly 
v období od 01. 10. 2011 do 
doby uzavření nájemní smlou-
vy. Tuto podmínku musí spl-
ňovat i další členové domác-
nosti, kteří mají v bytě bydlet.
9. Osoby, které složí před pod-
pisem nájemní smlouvy kauci 
ve výši jednoho měsíčního 
nájmu.

Průměrná měsíční hrubá mzda 
vyhlášená Českým statistickým 
úřadem činí 24.089,- Kč.

Výše nájemného byt č. p. 867 
ul. Pod Strání v Hostinném 1 
+ 1 o velikosti 55,80 m2 za 
70,17 Kč/m2 činí 3.915,- Kč.
K uvedené ceně budou při-
počteny náklady na služby.

Tiskopisy příloh k žádosti 
jsou k vyzvednutí u Ivety 
Doubkové, tel. č. 499 404 739 
fi nanční odbor MÚ Hostin-
né.
V Hostinném dne 22. února 
2012

Město Hostinné, 
Bc. Karel Klíma, starosta

PLATBY ZA MÍSTNÍ 
POPLATKY - BLÍŽÍ SE PRVNÍ 

TERMÍN SPLATNOSTI 
POPLATKŮ

POPLATEK ZA 
KOMUNÁLNÍ 

ODPAD
V roce 2012 je poplatek sta-
noven OZV č. 4/2010 ve výši 
495,- Kč na osobu. Poplatek 
do 2000,- Kč za rok a domác-
nost je splatný do 31. 3. 2012. 
Poplatek nad 2000,- Kč za 
rok a domácnost je splatný ve 
dvou splátkách do 31. 3. a 30. 
9. 2012.

POPLATEK ZE PSA
U místního poplatku za psa v 
případě, že poplatek je do výše 
500,- Kč ročně, je splatný nej-

později do 31. 3. příslušného 
kalendářního roku. V ostatních 
případech je splatný ve čtyřech 
stejných splátkách. Poplatek je 
možné uhradit i jednorázově. 
Držitel psa je povinen ohlásit 
správci poplatku vznik poplat-
kové povinnosti nejpozději do 
15 dnů ode dne, kdy poplatko-
vá povinnost vznikla, tj. ode 
dne, kdy pes dovršil stáří tří 
měsíců, nebo ode dne, kdy 
nabyl psa staršího tří měsíců.  
Povinnost ohlásit držení psa 
má i osoba, která je od placení 
poplatku osvobozena. Důvod 
pro osvobození musí poplat-
ník správci poplatku prokázat 
spolu se splněním ohlašovací 
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       Ulice          Čp.       Počet psů

 Podháj       607-644             7

 Prostřední        476-580                    5

 Sejfská fortna       570                          1

 Sídliště        671            3

 Sídliště        674            3

 Sídliště        691            2

 Sídliště        692            3

 Sídliště        693            2

 Sídliště        694            1

 Sídliště        695            2

 Sídliště        696            2

 Sídliště        716            2

 Sídliště        718            1

 Sídliště        719            4

 Sídliště        720            2

 Sídliště        721            1

 Sídliště        722            4

 Sídliště        723            1

Zveřejňujeme počet přihlášených psů v jednotlivých ulicích 

Město Hostinné, Náměstí č. p. 69, 
543 71 Hostinné

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územně 
samosprávných celků a o změně některých dalších zákonů, 
oznamuje dne 14. 02. 2012 

vyhlášení výběrového řízení na obsazení místa
referent fi nančního odboru

Druh práce: referent fi nančního odboru (úsek správy míst-
ních poplatků, fakturace, rozpočet a pokladna)

Pracovní poměr: na dobu neurčitou se zkušební dobou 3 
měsíce.

Přihláška k výběrovému řízení: Uchazeč podá písemnou 
přihlášku v zalepené obálce označené „Výběrové řízení - 
REFERENT FINANČNÍHO ODBORU“ v podatelně Měst-
ského úřadu nebo zašle na výše uvedenou adresu, případně 
do datové schránky města se zaručeným elektronickým pod-
pisem nejpozději do 06. března 2012 (včetně). Město Hostin-
né si vyhrazuje právo zrušení výběrového řízení.

Bližší informace jsou zveřejněny na ofi ciálních stránkách 
města http:// hostinne.info/ a na úřadní desce městského úřa-
du. Informace je možné získat i na telefonním čísle: 499 441 
136 nebo 777 311 409.

Ing. Radka Lorenzová 
tajemnice MěÚ Hostinné

povinnosti.
Nebudou-li poplatky zapla-
ceny poplatníkem včas nebo 
ve správné výši, vyměří mu 
obecní úřad poplatek plateb-

ním výměrem. Včas nezapla-
cené nebo neodvedené poplat-
ky nebo část těchto poplatků 
může městský úřad zvýšit až 
na trojnásobek.

Formuláře týkající se poplat-
ku za psa nebo poplatku za 
komunální odpad  je možné 
vyzvednout v pokladně MěÚ 
( v přízemí budovy MěÚ), v 
Informačním centru nebo na 
fi nančním odboru města Hos-
tinné ( 2. patro MěÚ) nebo si 
je lze stáhnout v elektronické 
podobě na stánkách města.

Kontakty pro ověření 
možných nedoplatků:

Paní Marie Kratochvílová, tel. 
499 404 736, kratochvilova@

muhostinne.cz

Paní Božena Hartychová, tel. 
499 404 737, hartychova@
muhostinne.cz

M. Kratochvílová, 
vedoucí fi nančního odboru

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ ZA 
ROK 2011

Pracovníci české daňové správy budou i v letošním roce vyjíždět 
do vybraných obcí a usnadní tak podání daňových přiznání i 
mimo podatelny fi nančních úřadů.

Na Městském úřadu v Hostinném (v přízemí v zasedací míst-
nosti) máte možnost podat daňové přiznání v těchto termí-
nech:

středa   21. 03. 2012  08-11 12-17.00
pondělí 26. 03. 2012  08-11 12-17.00
středa   28. 03. 2012  08-11 12-17.00

Ing. Radka Lorenzová
Tajemnice MěÚ Hostinné

TISKOVÉ ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ RADY 
MĚSTA Č. 29 - 30

( usnesení z jednání Rady města Hostinné jsou zveřejňována na 
úřední desce MěÚ a na webových stránkách města). 

NÁJEMNÉ Z NEBYTOVÝCH 
PROSTOR A POZEMKŮ SE 

NEBUDE NAVYŠOVAT
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RADA MĚSTA 
SCHVÁLILA 
NOVÝ CENÍK 

MĚSTSKÉ 
KNIHOVNY 
PLATNÝ OD 
01. 03. 2012

Příspěvky:
dospělí nad 70 let       0,- Kč
dospělí        100,- Kč
mládež  a děti(16-18) 50,- Kč

Upomínky
promeškání výpůjční lhůty  
        15,- Kč
upomínka       20,- Kč
opakovaná upomínka 40,- Kč
doporučený dopis       80,- Kč

Postihy
poškození průkazu     40,- Kč
poškození kódu       10,- Kč
poškození obalu       20,- Kč
ztráta dokumentu(navíc k hod-
notě dokumentu)        100,- Kč

Různé
poštovné MVS       70,- Kč
jednorázová výpůjčka (na 
OP)        50,- Kč 
(plus záloha v hodnotě doku-
mentu) 
prodej vyřazeného KF 
1/10 nákupní ceny rezervace 
dokumentu       15,- Kč

Internet 
nahrání souboru        12,- Kč 
za pevný nosič
tisk A4 černobíle       5,- Kč
tisk barevný       10,- Kč

ŠKOLSTVÍ

A PŮLKA JE 
ZA NÁMI! 
Čas běží jako voda a 

studenti Gymnázia a SOŠ v 
Hostinném udělali pomyslnou 
tečku za pololetním vysvěd-
čením. Pro někoho pololetí 
úspěšné, pro někoho méně, 
ale všichni se vrhli do nové-
ho období s vervou, zvláště 
maturanti, kterým v předjaří  
nastává doba vyčerpávajícího 
studování. 

Naše gymnázium se za 
uplynulé období zúčastnilo 
mnoha zajímavých aktivit, 
ve kterých studenti prokázali  
svůj talent, poukázali na své 
vědomosti a k tomu se ještě 
trochu pobavili. 

Na počátku školního roku 
2011/2012 se studenti primy, 
kvinty a 1. S zúčastnili adap-
tačního kurzu zvaného ,,Dob-
ro a zlo“ v Borovničce, kde se 

všichni poprvé setkali a spo-
lečně prožili zajímavá dobro-
družství. I sexta a 2.S si užily 
sportovní kurz - cyklistický 
výlet s ubytováním v campu na 
Pecce. Hned nato se studenti 
3.S a 4.S vydali do slunné Itá-
lie a navštívili skvosty Říma a 
San Benetta. 12. - 17. září se 
uskutečnil výběrový zájezd do 
Španělska, katalánské oblasti, 
kde studenti navštívili napří-
klad Barcelonu, Monserrat, 
Callelu a další místa. 

V listopadu třídy 3. S a 4. 
S navštívily naše hlavní měs-
to Prahu a zhlédly představení 
divadla Komedie Petrolejové 
lampy s Karlem Rodenem. 

Prosinec byl významný 
hlavně společenským Pomá-
dovým večerem, který se 
každoročně konal na půdě 
našeho gymnázia. Kvartáni si 
připravili zajímavý program, 
spoustu her a nakonec diskoté-
ku. 21.12. se konal projektový 
den, při němž si studenti moh-
li vyzkoušet vyrábět svíčky ze 
včelího vosku, tvořili drobné 
šperky, lezli na horolezec-
ké stěně, vytvářeli fi lm, ale 
vyzkoušeli i kurz sebeobrany. 
Každý si zde mohl najít aktivi-
tu vhodnou pro sebe. 

Nový kalendářní rok jsme 
zahájili lyžařským výcvikem 
třídy sekundy, kvinty a 2. S, 
který se konal nedaleko Vrch-
labí, v Herlíkovicích. 

Od února se rozbíhají i 
okresní kola vědomostních 
soutěží. Velkého úspěchu 
dosáhl Denis Tyle v olym-
piádě v německém jazyce a 

Stadion klubu FC Barcelona

Rada města Hostinné se na svém lednovém zasedání rozhod-
la nezvýšit nájemné z nebytových prostor v roce 2012 o míru 
infl ace, tak jak jí to umožňují uzavřené smlouvy. Jednostranné 
zvýšení nájemného mohlo činit 1,9% dle vyhlášené míry infl ace 
za rok 2011. Jaké důvody vedly k tomuto rozhodnutí?

„Ve většině případů se jedná o dlouhodobé nájemce nebytových 
prostor, a tedy i dobré obchodní partnery města. Rada města 
považuje v této ekonomicky neklidné době za důležité nezhoršit 
pozici těchto partnerů, převážně drobných místních podnikate-
lů, a to byly hlavní důvody k přijetí tohoto rozhodování, sdělil 
Karel Klíma, starosta města.

Ing. Radka Lorenzová

VLAJKA PRO 
TIBET

Město Hostinné na své 30. 
schůzi Rady města Hostinné 
schválilo účast města na akci 
Vlajka pro Tibet. Dne 10. 
března 2012 si totiž připo-
meneme 53. výročí povstání 
Tibeťanů proti čínské okupa-
ci Tibetu, při kterém zemřelo 
nejméně 80 000 Tibeťanů. K 
této mezinárodní kampani se 
město připojí tím, že právě 
onoho 10. března vyvěsí na 
budovu úřadu tibetskou vlaj-
ku, a tím vyjádří solidaritu s 
tibetským lidem. Celosvěto-
vá kampaň Vlajka pro Tibet 
vznikla v polovině devade-
sátých let v západní Evropě s 
cílem poukázat na dlouhodobé 
porušování lidských práv v 
Tibetu. Česká republika se ke 
kampani připojuje pravidelně 
od roku 1996 a v loňském roce 
ji v ČR podpořilo 403 obcí, 
měst, městských částí nebo 
krajů. Podrobné informace 
a úplný seznam míst najdete 
na internetových stránkách: 
www.tibinfo.cz

Jitka Skořepová, DiS.

FINANČNÍ 
PŘÍSPĚVKY 

Z ROZPOČTU 
MĚSTA

Rada města na svém únorovém 
jednání projednávala podané 
žádosti o poskytnutí příspěvků 
na podporu sportovních, kul-
turních a sociálních aktivit na 
území města. Příspěvky byly 
schváleny následovně:
- na činnost organizaci ZO 
Svaz postižených civilizační-
mi chorobami ve výši 4.000,- 
Kč, 

- na sociální služby Diakonii 
středisku Světlo ve Vrchlabí 
ve výši 25.000,- Kč,
- poskytnutí příspěvku na čin-
nost Svazu branně-technických 
sportů ve výši 4.000,- Kč, 
- Rada města doporučila ZM 
schválit poskytnutí příspěvku 
na provoz hospice Oblastní 
charitě Červený Kostelec ve 
výši 10.000,- Kč,
- příspěvek na celorepubliko-
vý bodovaný turnaj mládeže 
ve stolním tenise TJ Tatranu 
Hostinné ve výši 20.000,- Kč.

Ing. Radka Lorenzová
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obsadil 1. místo. Úspěšný byl 
i Jan Fišar v okresním kole 
dějepisné olympiády, kde zís-
kal 3.místo.

I našim šachistům se 
dařilo. Suverénně postoupili 
z okresního kola do krajského 
fi nále v Hradci Králové, kde 
vybojovali šesté místo. Ani 
stolní tenisté nezaháleli a v 
okresním kole neměli konku-
renci. V krajském kole avšak 
nestačili na soupeře z Nové 
Paky a obsadili krásné stříbrné 
pozice. 

10. 1. jste všichni měli 
možnost prohlédnout si pro-
story školy na Dni otevřených 
dveří. 

Dne 20. ledna septima 
uspořádala pro oktávu s matu-
ritní ples s tématem ,,Cesta 
kolem světa“. Všichni se dob-
ře pobavili a odnesli si skvělou 
tombolu. Ples 4. S byl tema-
ticky zaměřen na ,,Maškarní 
bál“. Do dalšího pololetí  všem 
maturantům přejeme mnoho 
štěstí a píle. 

Za Gymnázium a SOŠ Hostinné
Natálie Reková, sexta

Gymnázium a St ední odborná škola Hostinné

nabízí v rámci celoživotního vzd lávání

Kvalifika ní kurz „Všeobecný sanitá “

Akreditovaný MZ R pod . 13164/2010 

Cíl akreditovaného kvalifika ního kurzu: 

Teoreticky i prakticky p ipravit absolventa k zajišt ní základní ošet ovatelské pé e, ke 
spolupráci p i poskytování specializované ošet ovatelské pé e, ke  schopnosti  poskytnout 
první pomoc, osvojit si psychologický p ístup k nemocnému, získat schopnost respektovat 
materiální a finan ní zdroje a nabýt zkušenosti z týmové práce s p íslušníky jiných profesí ve 
zdravotnictví.

Vstupní požadavky Základní nebo st ední vzd lání 
Zdravotní 
zp sobilost

Zdravotní pr kaz, doklad o o kování proti žloutence typu B 

Výukový den Pátek 13:30 – 18:00, sobota 8:30 – 17:00 
Rozsah studia 100 výukových hodin a 50 hodin praxe 
Podmínky získání 
osv d ení

80% ú asti na teoretické ásti, spln ní po tu hodin praxe v plném 
rozsahu a splnit záv re ný test minimáln  na 70% 

Cena kurzu 7 000,- K

Zahájení kurzu po napln ní minimálního po tu ú astník  (po ítáme s  b eznem 2012) . 

Závaznou p ihlášku lze stáhnout na www.gymhost.cz nebo ji lze osobn  vyzvednout 
v kancelá i školy a odeslat na emailovou  adresu neumannova@gymhost.cz
nebo poštou na adresu:
                         Gymnázium a St ední odborná škola 

Horská 309
543 71 Hostinné 

P ípadné další informace poskytne PhDr. L.Neumannová  tel. 499441442. 

Gymnázium a St ední odborná škola Hostinné 

 nabízí v  rámci celoživotního vzd lávání

Kvalifika ní kurz pro pracovníky v sociálních službách 

Akreditovaný MPSV R pod . 2008/392 – PK 

Kvalifika ní kurz spl uje požadavky na odbornou zp sobilost k výkonu povolání pracovníka 
v sociálních službách podle §116  Zákona .108/2006 Sb. o sociálních službách. 

Kurz je zam en  zejména na vykonávání prací spojených 

 s p ímou pé í osoby se sníženou sob sta ností z d vodu v ku, chronického 
onemocn ní nebo zdravotního postižení a s pé í o jejich domácnost s cílem podpo it
co nejdéle sob sta nost uživatele služeb a jeho sebed v ru

s pé í a podporou rodin s d tmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby nebo 
instituce.

Vstupní požadavky Základní nebo st ední vzd lání 
Zdravotní 
zp sobilost

Zdravotní pr kaz, doklad o o kování proti žloutence typu B 

Výukový den Pátek 13:30 – 19:00, sobota 8:30 – 17:00 
Rozsah studia 120 výukových hodin a 30 hodin praxe 
Podmínky získání 
osv d ení

80% ú asti na teoretické ásti, spln ní po tu hodin praxe v plném 
rozsahu a splnit záv re ný test minimáln  na 60% 

Cena kurzu 7 000,- K

Kurz bude zahájen po napln ní minimálním po tem ú astník  (b ezen 2012). 

Závaznou  p ihlášku lze stáhnout na www.gymhost.cz  nebo osobn  vyzvednout 
v kancelá i školy a odeslat na emailovou adresu neumannova@gymhost.cz nebo poštou 
na adresu :

Gymnázium a St ední odborná škola 
Horská 309
543 71 Hostinné 

Bližší informace : PhDr.Lenka Neumannová tel.499441442 

Dnes se pokusím shrnout některé změny, kterými prošlo hostin-
ské gymnázium ještě v době rakousko - uherské monarchie. Jsou 
to změny, které vycházely z potřeb doby, rychlé industrializace. 
Představím také první členy učitelského sboru a seznámím Vás 
s učebním plánem primy a sekundy gymnázia, který si pro zají-
mavost můžete porovnat s tím dnešním.
Do roku 1878 mělo hostinské gymnázium charakter nižšího 
gymnázia. To se změnilo 28. června 1878 výnosem ministerstva 
kultury a vyučování. Tímto výnosem byl škole přiznán statut 
úplného gymnázia. Označení školy tedy bylo: C. k. gymnasium 

HOSTINSKÉ GYMNÁZIUM 
PŘED VZNIKEM REPUBLIKY
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v Hostinném. 9. března 1882 bylo škole povoleno zřídit další tří-
dy a název školy od té doby zněl: C. k. státní vyšší gymnasium. 
A tak tomu bylo až do konce školního roku 1908-09.
Od 1. září 1909 bylo na základě nařízení ministerstva kultury 
a vyučování z 19. 1. 1909 C. k. státní vyšší gymnasium v Hos-
tinném změněno na osmitřídní reálné gymnasium, tedy na C. k. 
reálné gymnasium. Je samozřejmé, že se podle nového statutu 
začalo vyučovat v prvním ročníku, zatímco ostatní třídy byly 
vyučovány podle původních učebních plánů. A tak měl být 
postupně celý ústav změněn na reálné gymnázium ve školním 
roce 1916 - 17.
Podívejme se, jak vysvětluje pojem reálné gymnázium ředitel 
školy rodičům v inzerátu pro nový školní rok: „ Co je reálné 
gymnázium? Reálná gymnázia jsou gymnázia, jejichž nižší třídy 
jsou vhodné pro vyšší reálnou školu. Nižší reálné gymnázium je 
se čtyřmi třídami, žákům všech tříd nabízí povinné vyučování v 
kreslení a od třetí třídy podmíněně povinné vyučování francouz-
ského a řeckého jazyka. Výuku kreslení musí tedy navštěvovat 
všichni žáci všech tříd. Poněvadž ústav je vlastně gymnáziem, 
tak je samozřejmé vyučování latinského jazyka také povinné 
pro všechny žáky. V první a druhé třídě se nekoná výuka fran-
couzského jazyka, ovšem je ale, jak již bylo výše řečeno, toto 
vyučování a řecký jazyk podmíněně povinný od třetí třídy, to 
je: ti dotyční žáci, kteří chtějí ve studiu pokračovat po absol-
vování nižšího reálného gymnázia, jsou povinni od třetí třídy 
navštěvovat vyučování řeckého jazyka, nemusí ale docházet do 
výuky francouzského jazyka - naopak ale musí tito žáci, kteří 
chtějí dále po absolvované čtvrté třídě studovat na vyšší reálné 
škole, navštěvovat od třetí třídy vyučování francouzského jazy-
ka bez toho, aby nebyli povinni účastnit se vyučování řeckého 
jazyka.“
Nyní si představíme první členy učitelského sboru. Je jich pět a 
ústřední postavou je určitě ředitel školy Friedrich Dvoržak. Zají-
mavou postavou je ale také doktor fi losofi e Adolf Bachmann, 
autor studie o psychologii národů a jejím vztahu k dějinám. Ten 
ovšem na zdejším gymnáziu pobyl jen velmi krátce. Prvními 
učiteli zdejšího gymnázia byli: 

Friedrich Dworžak, ředitel školy, vyučoval latinu a němčinu ve 
2. třídě, týdně 11 hodin. 
Adolf Bachmann, doktor fi losofi e, učitel gymnázia, vyučoval 
latinu, němčinu a zěměpis v 1. třídě, dějepis ve 2. třídě, týdně 
17 hodin.
Karl Petraschek, učitel gymnázia, vyučoval latinu, němčinu a 
přírodopis v 1. a 2. třídě, kaligrafi i v 1 a 2. (posledně uvedený 
předmět obě třídy společně), týdně 13 hodin.
P. Ludwig Böhm, kurátor františkánského kláštera v Hostinném, 
prozatímní učitel náboženství, týdně 4 hodiny.
A. Klement, řídící učitel, vedl výuku kreslení (obě třídy) při 4 
hodinách týdně.

Vyučování volitelných předmětů, tělocvik a český jazyk (výuka 
zpěvu nemohla být kvůli malé účasti otevřena) zajišťovali p. Dr. 
Bachmann a . K. Petraschek ve 2 hodinách týdně.
Dnes se ještě podíváme na učební plán prvních dvou ročníků 
gymnázia, tedy primy a sekundy. Je to velmi zajímavé, protože 
se zde uvádí obecně probírané učivo a také učebnice, podle 
nichž se bude postupovat. Takže tedy:

Plán učiva, dle kterého se ve výuce 
postupovalo ve školním roce 1872/73 

I. Povinné předměty
1. třída

třídní učitel: Dr. Bachmann

Náboženství: nauka víry, prostředků milosti a přikázání dle Fis-
chera P. Ludwig Böhm, 2 hodiny.  
Latina: morfologie nejdůležitějších pravidelných skloňování a 
časování, procvičována oboustranným překladem podle Schina-
gla (I). V 1. semestru (po 4 týdnech) všech 8 dní, školní práce; 
kromě toho ve 2 semestrech každých 14 dnů písemný úkol, 8 
hodin, Dr. Bachmann.
Němčina: Opakování morfologie; učení od jednoduchého a jed-
noduše rozšířeného, věta - nauka o slovesu, ortografi cká cvičení, 
čtení reprodukováním cvičení v přednášce. Bauerova gramatika, 
čítanka od Pfrannerera. Každých 14 dnů písemný úkol, každé 4 
týdny školní práce, 3 hodiny; Dr. Bachmann. 
Zeměpis: Hlavní body matematicko-fyzikální a politické geo-
grafi e celého světa; procvičování v kreslení map; dle Daniela. 3 
hodiny; Dr. Bachmann. 
Matematika: 1) aritmetika: desítkový systém čísel; 4 druhy 
celých čísel a desetinných zlomků; počítání s nepojmenovanými 
a pojmenovanými čísly, jedno - a vícečlenná čísla, dělitelnost 
čísel, zlomky. 2 hodiny.
2) Geometrie: čára, úhel, trojúhelník. Dle Močnika pro nižší 
gymnázia. 1. hodina. K. Petraschek.
Přírodopis: Zoologie dle Pokorného. 3 hodiny. K. Petraschek.
Kreslení: rovné, ohnuté, lomené, vertikální, vodorovné čáry; tro-
úhelníky, čtyřúhelníky, mnohoúhelníky, kruhy, elipsy, měření 
úhlů - obrazce z troj- nebo čtyřúhelníku, kruhů a mnohoúhelní-
ků. - kreslení dle geometrických tvarů v různých skupinách, lis-
ty a jednoduché ornamenty. - 4 hodiny p. řídící učitel Klement.
Kaligrafi e: německé a latinské písmo kurent. - 1 hodina K. 
Petraschek.

2. třída
třídní učitel: K. Petraschek

Náboženství: obřady katolické církve, 2 hodiny, P. Ludwig 
Böhm. 
Latina: morfologie nejdůležitějších nepravidelných skloňování 
a časování, to nejdůležitější ze skladby, procvičováno obou-
stranným překladem podle Schinagla (II); Gramatika od C. 
Schmidta. Každý 8. den školní a každých 14 dnů písemný úkol 
- 8 hodin, F. Dworzak.
Němčina: Jednoduché souvětí, souvětí souřadné, podřadné - 
spojování a krácení vět, nauka o podstatném jménu, pravopisná 
cvičení atd. jako v 1. třídě. Každých 14 dnů písemná a každé 4 
týdny školní práce. 3 hodiny. F. Dworzak.
Zeměpis a dějepis: 1) zeměpis: přehledné opakování učiva 1. 
třídy; speciální geografi e jednotlivých částí země; krátce shrnutý 
zeměpis starých kulturních zemí - procvičování v kreslení map, 
podle Daniela, 1 hodina.
2) Dějepis: Starší dějiny do r. 320 po Kristu podle Gindely. 2 
hodiny Dr. Bachmann.
Matematika: 1) aritmetika: vzorce a úměry, pravidlo trojčlenky, 
velšská praxe, počítání dle vzorců. 2 hodiny.
Geometrie: opakování trojúhelníku, čtyř a mnohoúhelníku, sho-
da, podobnost, dělení, počty atd. Dle Močnika pro nižší gymná-
zia. 1. hodina. K. Petraschek.
Přírodopis: Mineralogie a botanika dle Pokorného. 3 hodiny. K. 
Petraschek.
Kreslení: Konstrukce elipsy a různých oblouků; rozdělení kruhů 
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ČINNOST KLUBU DŮCHODCŮ 
V HOSTINNÉM V ROCE 2011

Členové klubu důchodců se schází ve svých klubových 
místnostech na Náměstí v č. p. 24 pravidelně dvakrát týdně. 

Na každé schůzce jsou přítomní informováni o aktualitách 
z domova i ze světa a jsou seznamováni s akcemi, které bude 
klub pořádat. Při kávě nebo čaji besedujeme o tématech, která 
nás právě zajímají.

V klubu slavíme Velikonoce, posvícení a rok končíme 
vždy předvánoční večeří. Na některé akce nás přijdou potěšit 
děti ze školní družiny s pečlivě připraveným pásmem básniček a 
písniček. Na přednášky pořádané v klubu zveme hosty, kteří nás 
seznamují o činnostech a výhledech našeho města a odpovídají 
také na naše dotazy, rádi si vyslechneme něco z historie našeho 
města. Zajímají nás i přednášky zaměřené na zdravotní osvětu. 
Každý měsíc vychází časopis DRB a o všech událostech v klubu 
je od r. 1992 vedena kronika. 

V roce 2011 jsme navštívili dvakrát divadelní představení v 
Mladé Boleslavi. Uspořádali jsme šest poznávacích zájezdů do 
Jemniště, Krušovic, Vrchotových Janovic, Hrusic, Broumova 
a Svitav. Všude jsme si prohlédli, co bylo dostupné, navštívi-
li jsme muzea a výstavy. Velký úspěch měla satirická „Módní 
přehlídka klobouků z minulého století“, kterou připravily členky 
výboru klubu. 

Klub důchodců v Hostinném zve všechny seniory z našeho 
města, kteří by se chtěli stát členy klubu, k návštěvě. 
Scházíme se každé úterý a středu od 13.00 hod. 

Dagmar Hančová

KULTURA

V sobotu 12. 5. 2012 proběhne ve východních Čechách dru-
hý ročník zájmově turistické akce Den otevřených ateliérů. Po 
celý den budou široké veřejnosti zpřístupněny prostory ateliérů 
a uměleckořemeslných dílen v Pardubickém a Královéhradec-
kém kraji. Široká veřejnost může navštívit umělce a řemeslníky 
v prostředí, ve kterém tvoří. Stačí dvorek, zahrada nebo přímo 
ateliér a tam vystavit svoje díla. Někdy se umělci spojí a soustře-
dí se u jednoho z nich nebo v prostředí, které je jim blízké. Ze 
strany umělců není třeba dělat velkolepé výstavy. Stačí komorní 
prostředí a chuť si popovídat s návštěvníky o umění, o životě, 
nebo jen probrat, na co přijde řeč.

Obrázky z loňského ročníku 2011

Při velmi malé návštěvnosti našich krajů je to vítaná událost, 
která nás pomůže zviditelnit a přiblížit turistům. Preferovaným 
dopravním prostředkem je kolo, ale je možné se přemísťo-
vat jakýmkoli způsobem. Akce bude podpořena na radiových 
vlnách i tiskem. Na propagačních materiálech budou uvedeni 
sponzoři i organizátoři. 

Dvorky a ateliery 2011

Z tiskové zprávy z loňského ročníku 2011

„Vzpomínám si, že můj děda velmi rád amatérsky maloval. Mne 
tak přitahovaly barvy a štětce, že je musel přede mnou zamy-
kat do stolu s malířskými potřebami. Jen když měl velmi dob-
rou náladu, dvířka stolu otevřel a mohl jsem si vše prohlédnout. 
Všechno vonělo terpentýnem a moje malá dětská dušička se 
kochala vším tím nedostupným a nádherným zároveň. Často si 
i dnes vzpomenu, když cítím vůni barev a rozpouštědel, na ty 
krásné chvíle poznávání. Tuto sobotu měl každý možnost podí-
vat se za ta tajemná dvířka poznání a seznámit se s nádhernou 
atmosférou ateliérů mnoha umělců našeho kraje. Sobotní Den 
otevřených ateliérů považuji za skvělou akci, myslím, že by si 
mohla najít dost zájemců. Málokdo má běžně možnost nějaký 
ateliér navštívit, navíc jako vítaný host a setkat se s prostředím, 
v němž díla vznikají. Dnes takovéto akce  zachraňují komunikaci 
lidí“ (citace z článku jednoho z návštěvníků loňského ročníku).  

Za Kulturní střediska města Choceň, Ing. Josef Horáček

na různí části; listy a ornamenty dle kresby na tabuli, dle před-
loh, částečně perem, částečně tužkou; základy kreslení hlavy. 4 
hodiny p. řídící učitel Klement.
Kaligrafi e: německé a latinské písmo kurent. - 1 hodina K. 
Petraschek.

II. Nepovinné předměty

Český jazyk (smluvně sjednány obě třídy). Skloňování, přídav-
né jméno v přívlastku, částečně časování dle Faltise. 2. hodiny, 
K. Petraschek.
Tělocvik: Obzvláště volná a řazená cvičení; lehká cvičení s 
nářadím. 2 hodiny, Dr. Bachmann.

Příště budeme stále ještě sledovat osudy gymnázia před válkou.
Mgr. Ivana Mědílková
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Město Hostinné vítá nabídky místních umělců (malíři, foto-
grafové, řemeslníci...), kteří mají chuť se do projektu „DNE 
OTEVŘENÝCH ATELIÉRU“ zapojit. Přihlášku získáte v 
Informační centrum Hostinné v termínu nejdéle do 20. 03. 
2012.  

Radka Lorenzová, tajemnice MěÚ

ZDENĚK PILOUS 
Vzpomínka na našeho spoluobčana, znalce mechů a spoluza-
kladatele Krkonošského národního parku

Minulý měsíc uplynulo již 100 
let od narození Zdeňka Pilouse, kte-
rý - ač nepocházel z našeho kraje - 
prožil v Hostinném většinu života. Je 
nemnoho lidí, kteří by během svého 
života dokázali zvládat tolik věcí 
jako on. V dnešní době už téměř 
není představitelné, aby se člověk 
stal světově uznávaným odborní-
kem v nějakém vědeckém oboru a 
přitom se mu věnoval vlastně jenom 
jako koníčku, mimo své zaměstnání. 

Bylo tomu tak v případě pana profesora Zdeňka Pilouse - učite-
le, ochranáře přírody, vlastivědného pracovníka, ale především 
bryologa, tedy botanika specializovaného na mechy. 

Narodil se 5. února 1912 v hornických Březových Horách 
(dnes součást Příbrami). Zdeněk Pilous se od dětství zajímal o 
přírodu, již jako žák měšťanky znal květenu rodných Brd, sbí-
ral minerály. Když pak začal studovat na učitelském ústavu v 
Příbrami, nasměrován a podporován vynikajícími profesory, 
se pustil do poznávání světa mikroskopických hub, lišejníků 
a mechorostů. Po absolvování školy získal v roce 1934 prv-
ní učitelské místo na Slovensku, na úpatí Malé Fatry. To byl 
pro mladíka z na květenu chudých Brd doslova botanický ráj. 
Tam se již specializoval na bohatý svět mechorostů, kterému 
zůstal věrný po celý zbytek života. Před 2. světovou válkou byl 
nucen vrátit se do Čech, učil na obecných školách na Roudnic-
ku, přičemž prostudoval bryofl óru Českého středohoří a Slán-
ska. Oženil se - manželka Pavla mu pak až do posledních dní 
vytvářela jistotu domácího zázemí - a zároveň složil zkoušky 
pro učitele na II. stupni škol. Lákaly ho hory, a tak hned, jak 
se po válce v roce 1945 naskytla příležitost, nastoupil na mís-
to učitele měšťanské školy v podkrkonošském Hostinném. A 
toto město se mu stalo domovem. V domku ve vilové čtvrti za 
klášterem pokračoval ve studiu mechorostů z Československa, 
Evropy i celého světa. Cestovat se tehdy dalo prakticky jen na 
východ, a tak většinu nezbytného srovnávacího materiálu pro 
seriózní práci získával výměnou za vzorky z vlastní exsikáto-
vé sbírky. Jejímu rozšiřování věnoval každé letní i velikonoční 
prázdniny, zatímco během roku vykonával své občanské povo-
lání učitele biologie, matematiky a fyziky na měšťance a později 
středoškolského profesora na gymnáziu poté, co bylo poprvé v 
Hostinném zřízeno. Průběžně se mu podařilo shromáždit největ-
ší  bryologickou knihovnu u nás a jen tak mimochodem sestavit 
snad největší světovou sbírku portrétů botaniků - „mechařů“. 
Stačil také napsat několik knih - určovací příručky Naše mechy 
(1948, s vlastními ilustracemi) a Klíč k určování mechorostů 
ČSR (1960, s J. Dudou), později zpracoval rašeliníky pro velkou 
(nedokončenou) Flóru ČSSR (1971), připravil k vydání mono-

grafi i rodu Bryum (jehož zpracování započal prof. Podpěra z 
univerzity v Brně). O desítkách menších bryologických prací a 
vlastivědných článků nemluvě. V roce 1965 dostal nabídku stát 
se pracovníkem Muzea Podkrkonoší v Trutnově. Rád ji přijal 
a působil tu - krátce i jako zastupující ředitel - až do odchodu 
do důchodu v roce 1972. Celý život se zajímal i o vlastivědu 
našeho kraje a to nejen z hlediska přírodních věd, ale i historie. 
Je například spolu se synem objevitelem „tajemného“ hrádku 
Rechenburku na Zámeckém vrchu u Trutnova, o kterém se sice 
z literatury vědělo, ale nebylo známo, kde se v tamějších lesích 
nachází. Spolu s tím již od 50. let vykonával funkci okresního 
konzervátora ochrany přírody pro oblast Trutnovska a středních 
Krkonoš, po úmrtí Jindřicha Ambrože pak přibral Krkonoše 
západní a po politickém odstavení Josefa Šourka i ty východní; 
nakonec byl také krajským konzervátorem státní ochrany pří-
rody v oboru botaniky. Mechům se ale věnoval stále nejen v 
klidu pracovny, ale i po svých osmdesátinách za nimi vyrážel 
do terénu (zvláště na své milované Slovensko - poslední velkou 
cestu na Spiš podnikl se synem Vlastimilem ještě v roce 1997). 
Zemřel na komplikace po operaci žlučníku dne 23. 12. 2000 ve 
věku nedožitých 89 let.      

Pan profesor Pilous, tak jsme my mladší říkali staršímu 
váženému pánovi s živýma očima, který až do posledního roku 
života stále pracoval, byl vtipný, udržoval si přehled o součas-
ném dění a s každým se rád podělil o zkušenosti. Je příkladem 
člověka, který se - ač vzděláním vlastně amatér - svou pílí, 
samostudiem a také díky obrovským zkušenostem vstřebaným 
studiem přírody přímo v terénu, vypracoval na respektované-
ho vědce s mezinárodním renomé. Přitom (nebo právě proto?) 
s bydlištěm v malém Hostinném, kam mu přicházely dopisy a 
položky mechů od spolupracovníků z celého světa, od Japon-
ska a Nového Zélandu až po USA a Kanadu, o celé Evropě ani 
nemluvě. Na dopisech byla nezřídka výmluvná adresa: Prof. 
Zdeněk Pilous, University of Hostinné. Jistěže tomu napomohla 
skutečnost, že bryology se svět nehemží, ale na jeho kvalitách 
to nic neubírá. Po Zdeňku Pilousovi toho zbylo opravdu mnoho. 
Kromě objevu asi 90 druhů mechů nových pro Československo, 
několika knih a desítek vědeckých prací také obrovský herbář 
mechů o osmdesáti tisících položkách (již předaný Národnímu 
muzeu v Praze), a největší knihovna s bryologickou literaturou 
u nás (dnes využívaná v Botanickém ústavu Akademie věd ČR). 
Jen práci na mechové fl óře Krkonoš, pro jejíž studium vlastně 
do Hostinného přišel, paradoxně nikdy nedokončil… Nezane-
dbatelným dědictvím Zdeňka Pilouse však je také jeho podíl na 
ideové přípravě a vzniku Krkonošského národního parku. Stále 
dobře patrnou stopu zanechal i v domovském Hostinném, neboť 
byl duchovním otcem a z velké části i tvůrcem dodnes instalo-
vané muzejní expozice města Hostinného. 

Zaslouží si, aby jeho jméno a činy nebyly ani sto let po jeho 
narození a 12 let od úmrtí zapomenuty. 

Jiří Dvořák
Redaktor časopisu Krkonoše - Jizerské hory

OTEVŘENÍ KNIHOVNY
Po měsíční odmlce byla opět otevřena Městská knihovna 

v nových prostorách ve františkánském klášteře. 

Funkce knihovny zůstávají stejné. 
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SPORT
Přijděte se podívat do zrekon-
struovaných a nově využitých 
prostor kláštera. Využijte k 
tomu třeba besedu k otevře-
ní knihovny se spisovatelem 
Vladislavem Vondruškou 
konanou ve středu 7. břez-
na od 17. hodin v přednáš-
kovém sále františkánského 
kláštera.

KNIHY 
V. VONDRUŠKY 

V NAŠÍ 
KNIHOVNĚ:

VONDRUŠKA, Vlastimil
Život ve středověku

VONDRUŠKA, Vlastimil
Zloději ostatků 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Přemyslovská epopej. I., 
Velký král Přemysl I. Otakar 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Mezi tiárou a orlicí: příběh 
prvního českého krále Vrati-
slava I. 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Letopisy královské komory 
IV. / Vlastimil Vondruška; 4., 
Otrávený pohár. Smrt mučed-
nice

VONDRUŠKA, Vlastimil
Krev na lopuchu 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Klášterní madrigal: historie 
jednoho panství 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Jménem krále: případ, který 
rozřešil Oldřich z Chlumu: 
literární předloha ke stejno-
jmenému fi lmu 

VONDRUŠKA, Vlastimil
Církevní rok a lidové obyčeje 

VONDRUŠKA, Vlastimil
… aneb tři zločiny, které roz-
řešil královský prokurátor 
Oldřich z Chlumu. Hříšní lidé 
Království českého. 

TURISTICKÉ 
OKÉNKO

Jak ten čas letí! Povzdechnutí, 
kterému se občas neubrání nikdo 
z nás. A čím je člověku roků více, 
tím je asi častější. Tak je tomu i v 
životě našeho turistického klubu. 
Od posledního turistického okén-
ka uběhla sice doba něco přes 
dva měsíce, ale ani tato zimní 
doba pro nás neznamenala obdo-
bí zimního spánku. Proto pojďme 
nahlédnout okénkem k turistům, 
abychom viděli, co se tam dělo a 
bude dít. Ještě musím podotknout, 
že v době, kdy je psán tento člá-
nek, jsou okna a okénka vyzdo-
bena nádherou mrazivých květů, 
které nám poskytla paní Zima, 
dohánějící svůj opožděný nástup 
na trůn.
Starý rok nás opustil v mlhavém 
oparu spíše podzimního období 
než pravé zimy. Začátek nového 
roku přišel ve stejném duchu. Snad 
proto i tradičního Novoročního 
výšlapu se letos účastnilo pouze 
13 zástupců člověčího plemene, 
kteří nelitovali času na společnou 
procházku na čerstvém vzduchu 
okolím našeho města zakončenou 
společným posezením v restaura-
ci U Soudku s debatou u horkého 
čaje, kávy nebo studeného piva.
Další naší akcí byla Výroční 
členská schůze, která se konala v 
sobotu dne 14. ledna 2012 v salon-

ku restaurace U Soudku. Zde jsme 
zhodnotili naši činnost v minu-
lém roce, seznámili se s úkoly 
roku letošního, zvolili jsme nový 
výbor (i když v původním obsa-
zení a doplněný o novou členku), 
který povede náš klub po další 4 
roky. Po ofi ciální části nastoupi-
ly gratulace členům a členkám 
klubu, kteří v tomto roce oslaví 
jubileum, a závěr patřil zábavě, 
zpěvu, tanci a utužování vztahů. 
Poté již následovala znovu práce. 
Od začátku roku jsme s obavami 
sledovali vývoj počasí vzhledem 
k akci, která nás každoročně oče-
kává v závěru měsíce ledna, což 
je konání Memoriálu J. Axmana. 
Na setkání pořadatelů této akce ve 
středu 25. ledna bylo možno kon-
statovat: „ Je to dobré.“
Letos se konal již 28. ročník lyžař-
ského přejezdu Memoriálu Jindry 
Axmana, který tragicky zahynul 
v roce 1983. Součástí byla i trasa 
pro pěší turisty o délce 10 km. I 
přes mrazivé, ale nádherné poča-
sí přišlo na start akce celkem 252 
účastníků, z toho bylo 104 pěších 
a 148 lyžařů. Po výstupu na Čer-
venou výšinu u Čermné se nabízel 
krásný pohled na zasněžené hory. 
Pohyb na čerstvém vzduchu všem 
prospěl, a proto jim také přišlo 
vhod občerstvení na kontrolních 
stanovištích, která byla umístěna 
v hospůdce U Petry na Bolkově 
a v pohostinství v Čermné. Start 
i cíl byl v restauraci U Soudku v 
Arnultovicích, kde řada účastní-
ků setrvala až do večera. Letošní 
akce měla úspěch díky počasí, 

připraveným a označeným trasám, 
o čemž svědčí i 11 kladných hod-
nocení zapsaných v záznamníku, 
kdy některé zápisy ukazovaly i na 
náročnost lyžařských tras. Někteří 
lyžaři si přiznali, že toho bylo „ až 
dost“.
Děkujeme tímto všem majite-
lům a zaměstnancům hospůdek, 
pohostinství a restaurací, kteří 
nám pomohli zajistit pro účastní-
ky občerstvení, pro kontrolní sta-
noviště zázemí, i když to někdy 
bylo s vypětím všech sil. Dík 
patří i všem pořadatelům akce za 
bezproblémový průběh a zejmé-
na těm, kteří značili pěší trasu a 
museli ji tedy ve vysoké vrstvě 
sněhu prošlapat.
Dík patří i členům lyžařského 
oddílu Hostinné, zejména panu 
Zdeňku Pichlovi, který připra-
vil lyžařské stopy, které projel 
sněžným skútrem. Pokud každý 
účastník zažil pocit radosti z krá-
sy zimní přírody, pěkného počasí, 
příjemné únavy a v neposlední 
řadě i setkání se stejnými nadšen-
ci, potom to i nás jako pořadatele 
akce naplňuje pocitem radosti, že 
jsme takovou radost mohli připra-
vit takovému počtu lidí.
Zimní akce skončila a náš klub již 
pracuje na přípravě další, tentokrát 
už jarní akci, která se bude konat 
19. května 2012. Bude to již 37. 
ročník Pochodu Karla Klíče, kde 
se na shledanou se všemi skalními 
turisty a milovníky přírody těší
Klub českých turistů, odbor Hostinné

Miroslav Halama, 
Jan Zmeškal

TATRAN HOSTINNÉ  fotbalový oddíl   JARO 2012

Datum MUŽI „A“ 
Okresní p ebor 

DOROST 
Krajská sout ž

STARŠÍ ŽÁCI 
Krajská sout ž

MUŽI „B“ 
Okresní 3. t ída              

  17.3. So 19,00  FK Trutnov „B“     
  18.3. Ne (p íprava UMT Trutnov)    
  24.3. So 10,00  Sokol Železnice     9,30  Teplice / Mezim stí
  25.3. Ne (p íprava UMT Ji ín)    
  31.3. So 16,00  FK Dolní Kalná (p íprava) 14,00  FC Kostelec nad Orlicí
    1.4. Ne     
    7.4. So 16,30  FK Bohuslavice 14,15  Mezim stí / Teplice   
    8.4. Ne    12,00  Jiskra Ho ice 14,00  FK Volanov 
  14.4. So 16,30  Baník Rtyn 14,15  Babí / Machov  16,30  FK Po í í
  15.4. Ne    10,15  RSCM Rozkoš  
  21.4. So 17,00  Sokol Kun ice n.L. 14,00  Sparta Úpice    
  22.4. Ne     12,00  Nová / Stará Paka 14,00  SK Janské Lázn  „B“ 
  28.4. So 17,00  FK HAVEX Strážné 14,30  SK Janské Lázn
  29.4. Ne   14,30  FKM Javorka 17,00  Sokol Malé Svato ovice
    1.5. Út 17,00  Jiskra Podh í 15,00  Slavoj Sk ivany  
    5.5. So 17,00  Sokol Staré Buky 13,45  FC AVON Rudník 10,00  Slavoj Sk ivany   
    6.5. Ne    14,00  Spartak Pilníkov 
    8.5. Út    17,00  Sokol B.T emešná „B“ 
  12.5. So 17,00  SK Horní Staré M sto 13,00  TJ Velké Po í í 15,15  Teplice / Mezim stí
  13.5. Ne     14,00  Jiskra Libe
  19.5. So 14,00  Jiskra Kocbe e  10,00  FC Kostelec nad Orlicí 17,00  Baník Radvanice  
  20.5. Ne   14,45  Jiskra eská Skalice   
  26.5. So 17,00  SK MFC Svoboda n.Ú.    
  27.5. Ne  14,45  Sokol Bílá T emešná 15,15  Jiskra Ho ice 14,00  Sokol Starý Rokytník 
    2.6. So 17,00  TJ FC Lánov 14,30  FK Volanov 12,45  RSCM Rozkoš 
    3.6. Ne      17,00  TJ FC Lánov „B“ 
    9.6. So 17,00  FC Vrchlabí "B" 14,45  FKM Javorka 14,30  Nová / Stará Paka  
  10.6. Ne    14,00  Sokol erný D l
  16.6. So 17,00  Sokol Vít zná 14,30  TJ Lánov 12,45  FKM Javorka 
  17.6. So    10,15  FK Mostek "B"  

na domácím h išti
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KULTURNÍ AKCE

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
7. 3. středa v 19:00 hod. TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK
Bella je zmítaná prudkou vášní k upírovi Edwardovi, ale zároveň 
upřímnou náklonností k vlkodlakovi Jakobu. Ale zjišťuje, že čeká 
dítě a těhotenství s upírem pro ni však znamená fatální hrozbu. 
Režie: B. Condon. Hrají: K. Stewart, R. Pattinson, P. Facinelli aj. 
USA, titulky, 116 min, dobrodružný, drama, romantický. 
Vstupné: 70 Kč.

14. 3. středa v 9:30 hod.!!! CIRKUS HURVÍNEK
Cirkus Hurvínek 25’ - loutk., Rusalka Hupsalka 8’ - kresl., Budu-
línek a mandelinka 11’ - kresl., Sametka 15’ - kresl., Krtek chemi-
kem 6’ - kresl. 65 min, pásmo pohádek. Vstupné: 15 Kč.

23. 3. pátek v 17:00 hod.!!! KOCOUR V BOTÁCH
Je to psanec a zločinec, na jehož hlavu vypsali bohatou odměnu, 
ale copak by ty obrovské černé oči dokázaly podvádět a krást? 
Všechno určitě musí být úplně jinak. Režie: Ch. Miller. USA, 
dabing, 90 min, animovaný, komedie, dobrodružný. Vstupné: 70 Kč.

28. 3. středa v 19:00 hod. ČTYŘI SLUNCE
Kolik sluncí je třeba, abychom byli šťastní? Příběh rodiny a je-
jích přátel z menšího města vypráví o touze proměnit svůj život k 
lepšímu, ale také o tom, jak často jsou děti ovlivňovány přešlapy 
svých rodičů. Režie: B. Sláma. Hrají: J. Plesl, K. Roden, A. Geis-
lerová aj. ČR, 90 min, drama, komedie. Vstupné: 70 Kč.

30. 3. pátek v 19:30 hod. KONTRABAND
Chris má jen dvě možnosti - buď nechá vlastního švagra odpravit, 
nebo se vrátí na místo činu a propašováním velmi problematic-
ké zásilky na americkou půdu jeho selhání odpracuje. A protože 
rodina je pro něj vším, nechá se zaměstnat na nákladní lodi, která 
má být prostředkem k uskutečnění mimořádně riskantní operace.
Režie: B. Kormákur. Hrají: M. Wahlberg, K. Beckinsale aj. USA/
VB, titulky, 110 min, thriller, krimi, akční. Vstupné: 70 Kč.

Městské muzeum Hostinné a společnost  Model Obaly a.s.

si Vás dovolují pozvat na cyklus přednášek

„V muzeu s Model Obaly a 
J. Kamanem po světě“
Setkání s Jurajem Kamanem se uskuteční v 

přednáškovém sále konventu františkánského kláštera. 
Začátek vždy v 18 hodin.

První přednáška na téma: 
„Národní parky USA“, proběhne 22. března 2012 

Druhá přednáška na téma:
„Indie“, proběhne 25. dubna 2012

Třetí přednáška na téma:
„Island“, proběhne 23. května 2012

Součástí přednášek bude malé občerstvení ve stylu 
typickém pro příslušnou zemi. 

PROGRAM Techtex Sport
B EZEN

PO CELÝ M SÍC MASÁŽE O 50% LEVN JI
ceník procedur k nahlédnutí na recepci, nebo na  www.techtexsport.cz

  2. - 4.3. B52
pá - ne vyzkoušej jeden s nejoblíben jších short cocktail  - t etí dostaneš GRÁTIS

 5. - 11.3. Mexická kuchyn
po - ne ochutnejte specielní nabídku jídel pro tento týden 

12. - 18.3. SQUASH - 100,-/hod.
po - ne platné pro celý týden (bez asového rozlišení)

16. - 17.3. St. Patrick's Day
pá - so oslav s námi tradi ní irský svátek 

dej si Tullamorku, dostaneš dáre ek

19. - 23.3. Tenis hala - dopolední hodina za 200,-K
po - pá ve všední den, super cena v ase od 8:00 do 15:00 hod.

23.3. "Vys..tesenatoband" a " ip ido" - 20:00 hod.
pátek rockový ve er, vystoupení místních kapel  - VSTUP ZDARMA

25.3. Modelování (15:00 - 17:00)
ned le odpoledne pro d ti, budeme modelovat, odm na za nejkrásn jší výtvory!

sponzorem akce je fa. Model Obaly

CHYSTÁME NA DUBEN

8.4. WILSON testovací akce - rakety, textil, obuv
ned le novinky a trendy - p ij te vyzkoušet 14:00 - 18:00 hod.

21.4. Degusta ní ve er - od 17:00
sobota steaky - klasicky i jinak, p ij te ochutnat novinky našeho šéfkucha e

…a pár dalších sportovních, kulturních i gurmánských akcí ;-)
T šíme se na Vás! 
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

15. 3. 13:00 Národní dům Karaoke show - oblíbená zábava dospělých, tentokrát pro děti, od 16:00 diskotéka pro -náctileté 20
16. 3. 17:00 Městský Hotel Dorinka Yvetta Simonová - vystoupení legendy českoslov. pop. hudby, spoluúčinkuje P. Skalický 50
17. 3. 15:00 Národní dům Maškarní karneval pro děti aneb zvířátka se veselí - hry, soutěže, občerstvení, dětský obchod aj. 30
21. 3. 10:00 Mateřské centrum Přednáška porodní asistentky p. Blažkové z porodnice Trutnov nejen pro nastávající maminky 20
22. 3. 13:00 DDM Keramika pro školní družiny - výroba přívěsků ke dni matek, rozvrh dle domluvy se ŠD 10
23. 3. 20:00 areál Techtex Sport Vysertesenatoband a Čipřido - vystoupení místních rockových kapel zdarma
25. 3. 15:00 - 17 areál Techtex Sport Modelování - odpoledne pro děti, bude se modelovat, odměna za nejkrásnější výtvory 
27.-29. 3. 8:00 - 16.00 klubovna DDM Velikonoční výtvarné dílny - možnost vyrobit si pod vedením instruktorů vlastní velikonoční výzdobu 20 

A K C E  V  H O S T I N N É M

TANGO NUEVO
Jistě někteří z vás zaregistrovali, že minulý měsíc proběhl koncert k úmrtí slavného skladatele Astora Piazzolli. První koncert 

se odehrál ve čtvrtek 9. 2. a druhý, který navštívili studenti a částečně i veřejnost, v pátek 10. 2. Čtvrteční koncert doprovázela velice 
zvláštní atmosféra. Diváci se nechali unášet melodickou hudbou, kterou doprovázela taneční skupina T.I.K. z Jilemnice. Celou sce-
nérii doplňovala výtvarná díla malých umělců ze ZUŠ Hostinné. Když skupina Nuevo (ZUŠ Hostinné) začala hrát temperamentní 
Libertango a k nim se přidali tanečníci, jako by se zastavil čas a napětí by se dalo krájet.

Oproti tomu však páteční koncert byl jiný. Pro některé diváky z řad studentů byla hudba Astora Piazzolli špatně stravitelná a 
dávali to trochu nebo i více najevo, k tomu se přidala technika, která začala sabotovat celý koncert chrčením reproduktorů. Nakonec 
však vše dobře dopadlo a památka tohoto významného hudebníka byla připomenuta s důstojností. 

Barbora Bönschová

Med z podkrkonošských 
lesů, luk a strání
Tmavý medovicový lesní nebo světlý.

 Balení 0,57 kg (460ml) za 60 Kč.
 Nebo 0,95 kg (720ml) za 100 Kč.

K doptání ve Zlatnictví na Náměstí v Hostinném.
Včelař Karel Jiruš

INZERCE K PRONAJMUTÍ
BYT 1+1 ve vile v Hostinném, 
po rekonstrukci. Byt je se zahradou a 

zahradním altánem.
Plynové topení, vybavení bytu na míru: nová kuchyň, 
vestavěné skříně, skříň s lavicí v zádveří s dřevěným 
mezipatrem, sklep s dílnou. Parkování  na soukromém 
pozemku před domem.

Kontakt: 777 949 936
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V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea:

Hofmanová Věra, Salač Vladimír, Kavková Jarmila, Voňková Miluška, 
Rejdová Lidmila, Stránská Vlasta, Šínová Zdeňka, Odrášková Eliška, 
Filipová Anežka, Tůma Radvan, Nízká Františka, Bernatová Květuše, 
Stránská Milada,  Rychtářová Ludmila, Baculáková 
Hana, Ludvíková Helga, Klikar Josef, Kout Miroslav, 
Jandová Zdenka, Marková Dagmar, Hartych Miroslav, 
Červenka Zdeněk, Folta Rudolf, Petik Dezider, 
Hejzlarová Vlasta, Voborníková Helena, Sklář Jiří

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě 

hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 2. 2012. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

      3. a 4. 3. 2012 H.M.C. Vrchlabí s.r.o.  NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

  10. a 11. 3. 2012   MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636  

  17. a 18. 3. 2012 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

  24. a 25. 3. 2012 MUDr. Miroslav Roháč  NZZ - Labská 383, Hostinné 499 524 357

31. 3. a 1. 4. 2012 MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

Narozeni
Šupová Eliška  Rampouchová Rozárie
Nevole Martin 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Riška Jaroslav Kocour Josef
Nestávalová Zdeňka Hörnichová Iva  

Vzpomínáme.

Dne 8. 2. 2012 oslavi-
la společně se zástupci 
města Hostinné své 92. 
narozeniny paní Lud-
mila Dandová. 

Ještě jednou srdečně 
gratulujeme a přejeme 
hlavně hodně zdraví do 
dalších let. 

LÉKAŘSKÁ PÉČE

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych vyjádřit poděkování všem přátelům a známým, kteří se 

přišli naposledy rozloučit s mým manželem panem Františkem Lin-
hartem. Děkuji za květinové dary a projevy soustrasti.  

Jaroslava Linhartová s rodinou.

VZPOMÍNKA
Dne 6. března 2012 uplyne 10 smutných let od úmrtí 

milovaného manžela a tatínka, pana Vladimíra Holi-
če. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi a věnujte mu 
tichou vzpomínku.

Stále vzpomínají manželka a děti

Sňatek uzavřeli
Vlček Marek - Stehnová Andrea 

Novomanželům na jejich společné cestě životem 
přejeme hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji starostovi města Hostinného panu Karlu Klímovi a Pohřební 

službě pana Jelínka za přípravu a uspořádání posledního rozloučení se 
zesnulým panem Josefem Kocourem, který nás opustil ve věku 81 let.

Josef Rynda

VZPOMÍNKA
Dne 14. března 2012 tomu bude 5 let, co zemřel 

pan Josef Bouška. Kdo jste ho znali, věnujte mu 
tichou vzpomínku. 

Stále vzpomíná družka Vilma
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